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Definition 0.1 Nechf di,dy jsou metriky na mnoZiné X. Metriky di,ds se
nazyvaji

e silné ekvivalentni, pokud existuji A,B € (0,00) spliujici, Ze pro kazdé
T,y € X7 Adl(xay) < d2(x7y) < de(xay)a
1

e ekvivalentni (nebo také topologicky ekvivalentni), pokud pro kazdou posloup-
nost {x,}22, v X a kaZdé x € X plati, Ze {x,}2, konverguje k x v
metrice di prdvé tehdy, kdyz {x,}32, konverguje k x v metrice da.

Nésledujici informace 1ze v 1ikolu vyuzit:

Plati, ze kazdé dveé silné ekvivalentni metriky jsou topologicky ekvivalentni.
Topologicka ekvivalence zachovava otevienost, uzavienost a také kompaktnost
mnozin. Silng ekvivalence kromé toho zachovavé také Cauchyovskost posloup-
nosti a tuplnost mnozin.

1. Uvazujte na R metriku d(z,y) = |arctan(z) — arctan(y)|, kterou jsme
probirali na poslednim cviceni. Necht d, znaéi Eukleidovskou metriku
na R.

e Rozhodnéte, zda metriky d a d. jsou silné ekvivalentni.

e Rozhodnéte, zda metriky d a d. jsou topologicky ekvivalentni.

(2 body)

2. Ozna¢me C([0,1]) mnozinu vsech funkei f : [0,1] — R, které jsou spojité
na intervalu [0, 1]. Definujme zobrazen{

d(f,9) = max{|f(z) — g(x)| : € [0, 1]}, f, 9 € C([0,1]).

e Dokazte, ze (C([0,1]),d) je metricky prostor.

e Dokazte, ze mnozina B(0,1) je uzaviend, omezend, ale neni kom-
paktni v prostoru (C([0, 1]), d).
Hint: Abyste dokézali, ze mnozina B(0, 1) neni kompaktni, uvazujte
posloupnost funkei f,(z) = 2™,z € [0,1],n € N.

(3 body)
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